

上海离不开绿城制造

对于购房者来说,口碑制造者才是他们最终愿意买账的关键。

地产评论员 金喆 许佳婷

以绿城为首的理念主义地产实践者无论是在理念上、传播上还是落到实处的产品上,都在制造一个又一个地产界的小高潮。对于市场而言,“绿城制造”无疑拥有产品的最高话语权,但是对于购房者来说,口碑制造者才是他们最终愿意买账的关键,由此看来,上海离不开“绿城制造”,购房者更离不开“绿城制造”。



居住品质的追求和维护,作为一个成功的有影响力的企业,绿城有责任也有能力对住宅基本品质制定一个尺度,以促进行业的发展。

行业需要品质标杆

调控时代,项目竞争进入了贴身肉搏的阶段,不仅是比着降价,也都在标榜品质和性价比。在楼市价值回归的时代,购房者对于房子的价值判断标准也在进行重新确立。但有一点却是被始终放在最重要的位置上——产品力。毫无疑问,那些被人们公认为人居标杆的优质物业,几乎都保持着驰骋的价值成长“惯性”,与普通物业呈现离散趋势,其价值更远远超出普通物业。

绿城进驻上海多年以来,其标榜的“产品主义”也确实让很多消费者的生存经历了从量变到质变的飞跃。近日,中国指数研究院发布《2011年中国城市居民居住满意度研究报告》,在针对11个一二线城市近百个开发企业进行的“居民居住满意度”优秀企业评价排名中,绿城集团列第一,金地、华润、远洋等产品力说话的实力房企也均被金榜题名。

历史上,人类对居住的要求没有发生过根本性的变化,住宅就是满足居住的基本要求的,住宅最重要的是要从居住的本体出发,更多地考虑建筑的基本要素,从建筑材料、设计施工、景观设计等方面综合考虑,也成为房地产商考虑的重中之重。绿城、仁恒等企业一贯精工于细节,重视对

所有产品中装修标准最高的楼盘,而独有的私家定制模式受到了高端买家的青睐。

大部分人买房子是一生一世的事,根据这个尺度来检验楼盘,能够维护消费者的切身利益。“绿城制造”的产品之所以成功,正是“产品主义”至上的最好案例。

高端产品需求是长期的

史上“最给力”调控出台以后,房地产各条产品线都在经历着重创,尤以高端物业为甚。

在业内人士看来,大面积、高总价的高端产品特质所面对的重重埋伏将在2012年愈演愈烈。

然而,资源、配套,地段都已是老生常谈,并且作为一个主观的判定体系,每个人心中都有自己的“哈姆雷特”。在未来经济形势不明朗的形式下,我们同时还需要有一个更稳健、更加客观、更具抗跌性的投资参考法则,而这一切,都依稀指向了品质投资法则。

品质至上的高端楼盘,在如今的市场上其实仍有很大的机会。限购的预期让很多高端置业者由于担心被限,因此而放弃过渡居住,直接选择了一步到位的置业。很多占据稀缺资源的、纯粹性的高端物业就成为了被这些资金抢先占领的对象,短期的压制也将在一定时候被重新释放,实现需求与供给的最大化。

精品化路线怎样走



同策咨询
研究中心总监
张宏伟

限购限贷以来,楼市的真实需求一直被压制。尽管如此,高端产品线定位的房企始终还没有放弃其战略布局与博弈新一轮市场的决心。绿城就是一个典型的案例。绿城最近两大动作值得我们去关注,一个是力图通过独立经济人的新的营销模式激活市场成交量回笼资金,另一个是不断有项目多地块股权转让或整体出售的动作。绿城的风风雨雨与坚持,让市场觉得绿城仍在坚守强调精品化的品牌开发底线。

同样,从2011年上海房地产市场精品化路线房企的布局策略也可以看出,它们没有放弃公司的既有战略。各个公司在区域市场战略布局上“舍卒保帅”,以此来保全公司在上海的整体布局的稳定性。

此外,这些房企已经将触角伸向调控政策影响不大的三四线城市。作为一个长期性的战略布局,如果开发商可以合理把控好市场周期与产品开发周期的关系,这些产品反而可以为企业赢得一些溢价的收益。

赋予产品高端品质



德佑地产
研究主任
付伟

绿城是精耕于高端住宅产品的开发企业,因此对于他而言,让其开发低端产品的话,最终也将会赋予产品以高端的品质。

经济学永恒的定律就是:“高利润,高风险”。开发商在房价快速上涨、市场一片火爆的行情之下就能获得极大投资回报,而在楼市调控市场低迷的行情之下,高端住宅更是成为政策直接打压的对象,那么开发商也将面临巨大的销售风险。在2011年的楼市行情之下,绿城这类以开发单一的高端产品的开发企业,就成为了最大的受害者。

市场上,专业开发高端产品的企业相对较少,即使有也是项目相对较少,可能在一个区域同时开发一个产品为主,不太可能同时有多个项目销售,那么风险会加大。而很多开发商都是以先开发中低端产品为主,然后慢慢的涉及到高端产品,从而提升开发商的品牌形象,那么也有利于其中低端产品的销售和产品品质的提升。

绿城模式并未失败



汉宇地产
市场研究部经理
付伟

绿城现象产生的根源存在于两方面:一是对于此轮房产调控形势估计不足;二是相对单一的产品线。所以绿城当前陷于困境并不能说绿城模式失败。

坚持产品主义本身并没有错,特别是在中国房地产业亟待升华转型、行业整合加剧之际。对于购房者而言,产品质量无疑是“生命线”,绿城此前的多个产品系列都已经赢得了市场的尊重和口碑。绿城的困境无关产品竞争力,而是经营环境的变化。

对于绿城而言,定位于高端市场,就应该坚持守住自己的阵地,调控持续周期尚难预料,房地产业要保持健全的战线就不宜太长。目前绿城开发项目已经涉及全国14个省市,虽然沿海发达城市占据多数,但是也不乏内地城市。

如果说豪宅是奢侈品,就不应该满大街都是。“鱼”和“熊掌”不可兼得,规模效益和利润率企业要想稳就只能选择一个。有所为、有所不为,即使遭遇挑战,企业有时候也应该秉持自己的经营理念。

产品主义上海崛起

华侨城 都市生活社区全面提速

2012年伊始,上海地产又有新动作。有着26年成熟地产开发经验的华侨城集团蓄势待发,其两大作品,位于南上海的浦江华侨城和市中心奢华府邸西康路989,无论在社区硬件或者内部格局发面都有全新突破升级。

浦江华侨城近2平方公里都市生活社区将于今年推出全新5期新作,它堪称整个城区内的最佳组团住区,5期观景公寓在原来四期基础上突破至130平方米,叠院也采用复式与大平层设计,尊贵尽显。值得一提的是,5期紧邻10万平方米都市湖泊,尤为可贵。与50万平方米商业与轨交8号线一路之隔,出行生活都尤为方便。

龙年大宅西康路989也将全新亮相。作为西康路989第三栋奢华宅邸,其占据整个社区最有利的地理位置,拥享约15万平方米私家园林,俯瞰上海中心城市变迁。户型方面,龙年大宅汲取前期经验,为满足更多客户对尊崇舒适的需要,户型尺度由原先最大的160平方米,提升至现在180~250平方米。而在装修标准上,同样匹配大宅气度,每平方米提升至最高6000元。

2012年,我们有理由对华侨城上海的新作致以最大的期待,呈现更好的作品满足不同客户群体的购房需求。3月9日,华侨城上海2012新品发布会将盛大启幕,《新民楼市》第一时间予以关注和报道。

据房企最新销售数据显示,在2011年年底最后一波市场机遇中,大型房企在上海的豪宅项目表现相对突出。2011年,华润置地销售金额无论是上海还是全国排名,均位居前十位。

华润置地向来以走高端品质路线著称,并推出“九里系”作品等一系列标杆产品,旗下项目外滩九里是外滩板块唯一在售的高端物业,位列近期豪宅成交量之首;地处第三代国际社区新江湾城的新江湾九里项目,领军上海高端物业市场,还有位于余山板块的余山九里,融汇了多年来深厚的大平层作品经验,才有了诠释宫殿式建筑的话语权。南翔的华润置地·中央公园项目也同样凭借近乎苛刻的产品细节和绝佳的宜居体验,在去年的市场中一炮走红。

正是基于城市高端生活体验和顶级住宅标杆的双向需求,华

润置地站在整个行业发展的最前沿,以顶尖级的产品和配置,大胆赋予每座城市区域新的豪宅价值,不断为城市肌理建设和人居生活理想提供难以复制的范本。

在当前地段制胜的当下,占据优质地段,往往就成功了一半,这也导致不少项目除了地段,缺少卖点。

华润置地副总裁、上海大区总经理谢骥表示,华润置地在设计、工程、物业服务等重点方面不断实践“高品质”,不仅带来持续上升的客户满意度,同时也赋予华润置地更强大的抵御风险的能力。这种高端产品线路即从设计到建筑都遵循华润置地高品质战略的品牌价值核心,即“精细设计准则”、“毫厘工程标准”和“情感悉心服务”,可以迅速受到消费者的认可和青睐。

九龙仓 低迷市场凸显产品价值

2011年走了,带走了房地产战场弥漫的硝烟。然而,诚如九龙仓集团一直强调的那样,越是市场低迷的时候,越是真价值显现的时候。2012年市场虽仍不明朗,但观其重要作品,新江湾城九龙仓玺园在过去一年所表现出的傲人业绩,给了集团更多底气,给新年更多启示。

2011年,玺园持续热销,超越市场大势,翘楚沪上高端楼市。在一系列看似奇迹的市场表现面前,九龙仓却一直在强调品质、考究。甚至九龙仓高层曾说出一句不似商人的活:“市场好不好,其实是要看品质好不好才是最重要的。除了卖房子,房地产商更应该有理想有底线,无论何种情况都应坚守品质”。这一点也在玺园

方方面面得到体现。

比如玺园对客群的把握,对品质的坚持。远在玺园刚开始规划的时候,九龙仓就已经把每个细节考虑清楚。纯质大平层、低密、非对外开放的会所……方方面面,玺园成竹在胸,还未动一砖一瓦,单一、纯粹的高端物业蓝图就已成型。而在品质方面,九龙仓更曾为肉眼难以察觉的微小差距整体改动了两栋楼的设计……

承接2011年的辉煌业绩,迈入2012年交房年。近日,玺园准现房呈现,业主及社会各界关注玺园的朋友们即将看到玺园品质完整呈现。而且,2012年玺园还将有新的动作——推出最后房源。2012,期待玺园品质,期待玺园带给上海房地产市场新的惊喜。